
Po zri- sa Ja ro,- má me- vo du- v_ha le- už nám od plá- val- aj bal kó- no- vý-

prah. Pri prav- sa če liť,- su se- do- vej- vra ve,- či sa to pa trí- sluš ných- ľu dí- vy tá- -

5

pať. Ja som ti hneď vra vel,- že tú prač ku- ne ku- puj,- su sed- mi dá jed nu- fac ku-

9

a ty zre veš- juj. Zo ber- si han dru,- žu fa- ňu- aj ký bel,- zač ni- ho re- do le- bráz diť- po by

13

te. Veď ta ká- han ba,- kto to ke dy- vi del,- vo du- mám rád a le- len v_rieč nom- ko ry-

17

te. Solo 

21

25

A týž deň- na to, keď u na- ve- ný- na smrť- za pol- som rá di- o- že sprá vy- vy la- -

29

dím. Zra zu- lenprásk a v_ce lom- do me- zhas lo- a mne tiež zha sol- kys lý- ús mev- na tvá

33

ri. O päť- som sa veľ mi- rých le- dos tal- do re- čí,- že vraj be žal- pro gram- kto rý-

37


F C

Pozri sa Jaro

Hudba: I. GaraiText: M. Kochanský


F C


F B C G


C F C


F C


F F C


F C


F F C


F C


F B C G

                      

                           

                        

                           

                           

                              

                              

                           

                           

                        



srd ce- po te- ší.- solo

41

Solo 

46

52

56

61

Kúp me- si cha tu- na o sa- me- lom- mies te,- tú môž me- vy tá- pať- aj kaž dý- dru hý-

65

deň. Vy ra- zíš- po ist- ky- ke dy- sa ti zach ce,- a na za hrád- ke- za sa- dí- me- i ba-

69

chen. solo

73

76


C F C F


F C


F C


F B C G


C C


F F C


F C


F F C


F

                                 

                        

                             

                                

                                

                           

                            

                      

                 


2


